

## Информация

### о проделанной работе антитеррористической рабочей группы по Герменчукскому сельскому поселению за 4-й квартал 2019 г.

Во исполнение Указа Президента Чеченской Республики от 28.04.2007 г. №170 «О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики»

Рабочей группой администрации Герменчукского сельского поселения за 2019 год проведено четыре плановых заседаний совместно с руководителями учреждений, организаций, участковыми уполномоченными полиции.

Разработан и утвержден план работы на 2020 год.

Во втором полугодии 2019 года работа антитеррористической комиссии была направлена на мероприятия по профилактике проявлений терроризма и экстремизма на территории Герменчукского сельского поселения, выполнение и контроль исполнения мероприятий по антитеррористической защищенности населения, организаций и учреждений всех форм собственности, осуществляющих деятельность на территории Герменчукского сельского поселения.

В целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта и правилах поведения в таких случаях, на информационных стендах и официальном сайте Герменчукского сельского поселения размещены Памятки антитеррористической и противоэкстремистской направленности «Что такое терроризм», «Действия при обнаружении подозрительного предмета, который может оказаться взрывным устройством».

За отчетный период проведено одно заседание антитеррористической комиссии по профилактике терроризма и экстремизма Герменчукского сельского поселения, рассматриваемые вопросы на повестке дня:

- О мерах направленных на обеспечение необходимого уровня защищенности организаций, предприятий, учреждений, осуществляющих деятельность на территории Герменчукского сельского поселения.

При подготовке и проведении массовых мероприятий проводились обследование объектов (в том числе на предмет отсутствия условий для возникновения возможной террористической угрозы), на все мероприятия назначались ответственные лица за проведение данного мероприятия, в том числе за пожарную обстановку. Проведены инструктажи руководства и персонала объектов и мест проведения массовых мероприятий по порядку их действий в случае возникновения угрозы совершения или совершения террористического акта.

За отчетный период на территории Герменчукского сельского поселения не было допущено нарушений общественного порядка на почве экстремизма, религиозного, этнического и социального характера.

Имамом села, участковой службы, педагогическим коллективами была активизирована работа с молодежью, особенно с выходцами из неблагополучных семей, для того, чтобы уберечь молодежь от вовлечения в незаконные вооруженные формирования.

Еженедельно после пятничной молитвы проводятся проповедь, также ведутся беседы, встречи с общественностью и наибами села, где ведется разъяснительная работа с населением по недопущению террористических актов, сепаратизма на территории села.

В рамках исполнения протокольного поручения Главы ЧР Р.А. Кадырова имам мечети и старейшины села в мечети после пятничной молитвы проводят беседы с молодежью села идеологическую и воспитательную работу с населением по разъяснению основ традиционного Ислама.

Председатель рабочей группы \_\_\_\_\_



\_\_\_\_\_ А.Х. Килабов